

Uživatelské novinky ve verzích CIS (novější verze jsou výše)

!!! Podpora MS Windows 7 byla ukončena!!!

!!! Změna konfigurace programu !!!

Z důvodu plánovaného přechodu na vyšší verzi vývojového prostředí v průběhu léta bude nutné změnit systémovou proměnnou PATH. Současnou cestu `c:\sybase\powerbuilder19` přepište na novou `c:\cis\powerbuilder19` (případně na místo, odkud spouštíte program CIS).

!!! Proveďte změnu nastavení již nyní, jinak můžete mít problémy při aktualizaci příští verze CIS 7.00.00. !!!

V případě dotazů kontaktujte p. Gregora, 603 546 412.

Verze CIS 6.61.00 k 12.8.2024

Mzdy

- **Sestavy** – v čtvrtletních sestavách podkladů a potvrzení pro sociální dávky do čistého příjmu započteny – nepeněžní benefity do limitu (ty nedaněné).
- **změny související se změnou zákonů platných od 1.7.2024** týkajících se nových povinností zaměstnavatelů ohledně dohod o provedení práce. Nejpozději do 20.8.2024 je nutné přihlásit na sociálku lidi pracující na DPP, kteří dosud nebyli přihlášení. Toto je zautomatizováno v programu na Tvorbu podkladů pro ONZ – program na dotaz a kladnou odpověď vybere DPP k přihlášení, označí je na záložce Praxe v číselníku prac.poměřů jako „přihláška“ a pak je při konverzi do XML vybere do odesílaného xml souboru. Pro kontrolu se vytvoří seznam těchto lidí do sestavy v menu Sestavy-měsíc-kontroly – Kontrola nepřihlášených DPP.
- **Za DPP se každý měsíc bude odesílat na sociálku nově ještě tzv. Výkaz příjmů** – menu Periodika-měsíc-ossz-VPDPP-Tvorba podkladů. Dále je v menu nová položka na Prohlížení a opravy těchto vět, Konverze do XML – pro elektronické odeslání na OSSZ a Hromadná změna – na údaje K odeslání, V XML a Akce. Nadále už přihlášky, odhlášky i výkazy půjdou přes VPDPP – buď jen výkaz příjmů (akce 1) nebo výkaz příjmů s přihláškou (akce2) nebo výkaz příjmů s odhláškou (akce3). Akce 1-3 bude nastavovat program automaticky obdobně jako pro přihlášky přes ONZ. V případě opravy nebo storna výkazu si tuto akci nejprve zadejte na Praxi v prac.poměrech a poté udělejte Tvorbu podkladů.
- **Číselníky-Pracovní poměry – kvůli přihlašování DPP ke skutečnému dni nástupu do práce** – jednak jsme umožnili při vytváření nové věty do matrice a prac. Poměrů, aby u DPP mohlo být „datum skutečného nástupu“ do práce nevyplněné (pokud ho ještě neznáme) a při opravě tohoto data lze zadat buď shodné nebo vyšší než datum nástupu-sespsání smlouvy. Pokud chcete přihlásit běžící staré smlouvy (dosud nepřihlášené DPP), i v nich máte možnost zpětně opravit datum skutečného nástupu pro správné přihlášení na OSSZ.